

“在赤匪们的统治下 礼仪之邦已不复存在”

全球退党服务中心



2022年5月13日，纽约法轮功学员大游行，庆祝第23届“世界法轮大法日”。

很多中国人曾相信中共的“伟光正”，曾经为党员身份而自豪，而当他们亲眼看到、亲耳听到、亲身经历一些事情之后，才发现自己原来受骗了，纷纷选择“三退”，不再与邪恶为伍。下面是他们在全球退党服务中心网站上发表“三退”声明时的心里话。

一直以来，中共利用各种诱饵诱骗国人加入它的邪恶组织，但是当人们认清它的邪恶嘴脸和暴行后，都会非常理智地为自己生命做个最正确的选择——声明退出中共党、团、队组织（简称“三退”），远离邪恶。



被骗加入邪恶组织

认识邪党之恶后“三退”

林道子先生在“三退”声明中说：“本人曾因相信共产党可以带领中国走向富强而加入中国共产党，但在入党后逐渐发现中国共产党言行不一，以高房价竭泽而渔，以政治宣传愚弄百姓，以言论审查防民之口，以封锁城市迫害民生，以至今日富者田连阡陌，贫者无立锥之地。”

“对外践踏国际秩序，与独裁者共谋，与海外华人离心离德。从未尊重过民主，从未尊重过规律，践踏人权，罔顾民生。”“年轻的时候我以为邪党是为广大百姓谋幸福的，在接触真相后才明白，原来共产党是不折不扣的邪恶团体。因此本人林道子在此郑重声明，永远地退出中共的共青团和少先队组织。”



相信“大外宣”

回国认清中共邪恶坚决“三退”

来自新西兰的江华奇在声明中写道：“上世纪50年代我因为相信中共在海外的宣传，从柬埔寨回到中国，以为回到了‘祖国的怀抱’。回到中国后才知道中共的宣传都是假的，骗人的，但那时后悔已经来不及了。后来有机会移民到西方国家，我更加认清了中共的邪恶。我宣布从即日起退出中共邪党的共青团，彻底与中共划清界限。”



赤匪统治下的中国

没有亲爱只有怨仇

2022年7月9日，来自盘锦市的陈凤祺在退党声明中说：“我曾对赤匪统治下的中国抱有幻想，幻想着它还会保有一些良知，现在我彻底明白了，赤匪统治下的中国没有亲爱只有怨仇。女童肉事件，铁链女事件，唐山打人事件，警方数据库泄密事件，这些事件联合起来充分地证明了赤匪们的邪恶，而前日本首相安倍晋三被刺杀身亡后，整个国家竟然没有多少人为其进行哀悼，反而是进行攻击咒骂，甚至是举国欢庆，这个国家在赤匪们的统治下礼仪之邦已不复存在，良知已荡然无存。天灭赤匪，正义必胜！与其同这些赤匪们共同走向地狱，不如现在就与他们断绝关系！”

天灭中共，大势所趋！此情此景，谁会逆天而行？顺天意，知晓中共邪恶的你，现在就去退党网站做个“三退”吧。

■ 真相 ■

那件事之后 当地没人信电视上说的

明慧网

2002年我去打工，跟周围的人谈起2001年过年期间发生的天安门自焚案是假新闻时，有个人说：“我知道天安门自焚不是真的。”然后，她就说了一件事情。

1999年刚刚开始迫害法轮功的时候，有一天她去村委会办事，看到来了一辆警车，下来几个公安，对村干部说：把你们村那个疯子抓来，他不是炼法轮功炼疯的吗！

村干部说：他也没有炼过法轮功啊，都疯10多年了。公安一拍桌子，说：我说他炼法轮功就炼法轮功了！村干部你看我，我看你，面面相觑。然后说，那就把他抓来吧，他家正好没人愿意养活他呢。

于是，就把那个疯子弄来，推上警车，警察就把这个人拉到精神病院造假去了。

从此，我们那村的人再也不相信电视里说法轮功的那些坏话了。因为我们村的疯子都被用来造了假，这事实就出在我们村里，谁还相信电视说的那一套啊。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

